昨日,国家发改

委宣布,自8月

19日0时起下

调国内汽柴油 价,汽油每吨下

调210元,柴油

每吨下调205

元。全国平均

来看折合90号

汽油每升下调

0.16元,0号柴

油每升下调

0.18元,92号

汽油每升降

0.17元,95号

汽油每升降

0.18元。国内

成品油价格年

内实现"五连

跌"。昨日,记

者从省发改委

了解到,从19

日起,我省93

号汽油每升将

下调0.17元,0

号普通柴油每

升将下调 0.18

郑州晚报记者

徐刚领



■鄭州晚報|

国内成品油价喜迎"五连跌"

省93号汽油每升下调0.17元

国际油价一度跌破每桶40美元

自去年6月中旬开始,纽约轻质原油 期货价格曾涨至每桶106.43美元,伦敦布 伦特原油期货价格曾涨至每桶115.06美 元,但随后开启了半年多的暴跌旅程。今 年1月,纽约轻质原油期货价格最低曾跌 穿每桶45美元大关,随后今年4月国际原 油价格反弹,纽约油价累计涨幅一度超过 40%, 布伦特油价反弹27%, 两大基准油价 都突破了每桶60美元。

当国际机构开始唱多的时候,7月和8 月,国际油价反弹戛然而止,重启探底之 旅,上演了一场"过山车"行情。截至目 前,纽约油价累计跌了29%,布伦特油价 累计跌了23%。在此轮"二次探底"过程 中,纽约油价已连续刷新6年多以来的低 点,其中,在8月14日盘中,一度跌破每桶 40美元。

我省93号汽油每升下调0.17元

昨日,记者从省发改委了解到,根据 国家统一安排,自8月18日24时起,我省 90号汽油最高零售限价为每升5.44元,每 升下调 0.15 元;93 号汽油 5.76 元,下调 0.17元;97号汽油6.09元,下调0.17元;国 四0号车用柴油5.42元,下调0.18元,0号 普通柴油5.10元,下调0.18元。

据测算,本次调价,50升油箱的车,加 满一箱油,大约要少花8块钱! 今年,我国 汽柴油价格已经经历了16轮调价周期,其 中8次下调、5次上调、3次"搁浅"。国内 成品油价格自6月8日起开始"五连跌", 一共降价每升0.67元,50升油箱的车,加 满一箱油已经省了约34元!

成品油亦存在"六连跌"预期

业内普遍认为,全球经济增速放缓、 原油供求失衡、地缘政治冲突以及美元走 强等因素是国际油价断崖式下跌的主要

专家指出,由于国际原油需求低于预 期,而来自欧佩克和美国页岩油生产商等 主要供应方的供应仍然坚挺,未来原油进 一步下跌概率较大,而国内成品油亦存在 "六连跌"预期。

超级大乐透又送2注1000万

奖池连续13期过14亿



大乐透头奖不停,又送2注1000 万。8月17日晚,大乐透第15095期 开出2注1000万元的基本头奖,分落 广东、福建两省,只可惜两位幸运儿 都没有追加投注,与1600万封顶追 加大奖擦肩。目前,大乐透奖池已上 涨至14.40亿元。

全国中出2注一等奖,基本投注 单注奖金为封顶的1000万元,出自广 东和福建的幸运儿都没有追加投注, 齐齐错失中取1600万追加头奖的机 会。数据显示,广东头奖落在广州市 23490体彩网点,中奖彩票是一张126 元的"7+3"复式票,单票中奖金额为 1022万多元。福建头奖落在厦门市,

中奖彩票是一张36元的"6+3"复式 票,单票中奖金额为1020万多元。

同期二等奖共中出51注,单注 金9.5万元,其中22注是追加投注 命中,每注多得奖金5.7万元,追加二 等奖单注总奖金15.2万元。

而在送出2000万元头奖金之 后,大乐透奖池仍上涨了549万多 元,目前已达到14.40亿元。据统计, 自7月20日开奖的15083期以来,大 乐透奖池已经连续13期保持在14亿 元线以上,其中还曾连续2期超过15 亿元。今晚,大乐透将迎来第15096 期开奖,提醒彩民朋友不要错过投注 机会。河体

A股再现"千股跌停"

沪深股指重挫逾6%



沪深两市个股普跌

昨日沪指以3748.16点报收,跌245.51 点,跌幅高达6.15%。深证成指收盘报 12683.86点,跌890.05点,跌幅高达6.56%。 创业板指数大跌6.08%,收盘报2504.17点。 伴随股指大幅下挫,沪深两市个股普跌,仅 70余只交易品种上涨。不计算ST个股和未 股改股,跌停个股则高达近1600只。

7月偏股型基金遭遇巨额净赎回,显示 伴随市场调整,基民入市意愿显著降低。加 上市场对于人民币汇率下行的担忧尚未完全 消除,在多重因素共震下,A股放量重挫。

受多重利空因素共振影响,18日A股再现 重挫,上证综指早盘冲上4000点后震荡 走低,尾盘失守3800点,与深证成指同步 出现逾6%的巨大跌幅。剔除ST个股和 未股改股,两市跌停个股高达近1600只。

7月股市大跌重创中产阶级

对于A股的投资者来说,今年7月显然 是个煎熬的月份。

中登数据显示,从持仓情况来看,7月持 仓投资者数仍有5171.38万个,微升2.25%, 占期末投资者数的比重为56%。但空仓投资 者占比则达44.21%。

在市场低迷的情况下,开户数在7月出 现明显下滑。7月市场仅新增投资者204.87 万,其中个人账户增加204.39万个;较6月的 464.22新开户量比,锐减一半,达55.89%。

而7月上旬暴跌,更是直接反应在投资 者的账户市值上。散户与中产阶层产业均受 到不同水平的"缩水",7月成为继5月后"伤 情"最严峻的单月。

10万~50万市值账户数则初次出现"负 增加":7月共有1072.26万个10万~50万市 值账户,较6月减少了86.96万个。

综合新华社、21世纪经济报道

亚麻酸既不能人工合成, 人体也不 能自行生成,只能来源于食用油或油料 中,亚麻酸是人体健康必需却又普遍缺 乏急需补充的一种营养素。

倡导全民健康生活方式,提高国 民身体素质,合理用油,科学用油,拒 绝地沟油、人造油,特在郑州地区正式 启动百城百万家庭免费用好油计划, 有机亚麻油免费大派送活动,数量有 限,先到先得。

亚麻油的适合人群:

- 1.自身免疫力低下者:
- 2.糖尿病人群,三高人群;
- 3.癌症患者;
- 4.肥胖人群:
- 5.经常接触有害物质人群;
- 6.更年期综合征人群;
- 7.记忆力下降,易精神涣散者;
- 8. 多发性硬化症人群:

9.类风湿关节炎人群;

10.皮肤癣和湿疹等人群;

11.便秘,腹泻等人群。

参与条件

1.党员,离退休干部,教育工作者,医 疗工作者,劳动模范等;

2. 郑州市正常住居民(凭有效证 件),年满60周岁并重视自己及家庭 成员日常保健者;

3.保健意识强,注重个人日常保健

凡符合以上3个条件者均有机会领 取总价值 598 元的亚麻油

申领时间:2015年8月19日~20日 申领热线:

0371—**69138552** 69138553